Jlna nocmynaiowux 6 7 knacc

JleMoBapuaHT padoThl KOHKYPCHOro oTdopa-2023

1. Beruucau:

a) 19 - 41; 6)-5,3 - (-2,7); B) 0,4 — %;
D00L(46:  m-14(-2; 012,

2. Pemiu 3agauy:

CobcTBeHHast ckopocTh sXThl 31,3 kM/4, a ee cKOpocTh Mo TeueHuto peku 34,2 km/4. Kakoe

PAaCCTOAHUC IIPOIUIBIBET AXTA, CCIIN 6y,/:[eT JABHUTaTbhCA 3 yaca IMPOTHUB TCUCHUA pCKI/I?

3. Pemun ypaBHEeHHUSA:
Sy—7 2y+5
7 3 7

0) —2(3x—4) + 6x = 8;
B) |X| = —3,21;

r) |—=x| = 2;

) |1 —2x| =0,7.

4. Yupoctu Bouipaxkenue 2 - (—5x —8) — (x —4) — 5(—8x + 6) u Haligu ero 3HaYeHHE
npu x=—1,

5. IMoctpoit Tpeyronpuuk ABC mo koopaunnatam ero Bepiina: A(6; 2); B( —3; —4); C(-1; 3).
Haiinu koopauHaThl TOUEK NepecedeHus: CTopoHbl AB ¢ ocsiMu KOOpIUHAT.

6. Pemu 3aiauy:
B memke 0110 50 KT Kpynbsl. Y3 Hero B3suin cHavana 30% kpymnbl, a notoMm emie 40% ocratka.

CKOJIBKO KpyIbl OCTaJIOCh B MEIIKE?



